MaTtemaTtuKa cpeaHn HUBO

1.

[TocMaTpaj cIMKY U oJipeiu eJleMeHTe CKyyIoBa:

a) 6)
A.B A. .B
A={ yo A ;A4

B)
Jill!llli::::
{

= }
B={ b B b} B }
AUB={ } AUB={ } AUB={ }
ANB={ } ANB={ } ANB={ }
A\B={ b A\B={ } A\B={ }
B\A={ b B\A={ } B\A={ }
2. |Ynuiu 3HaK <. > 4 = TaKo /ia TBphewa OyAy TauHa:
a) 15 XX 6) XLIV 44  B)49 LXIX r) CCXVIII 217.
3. |U3pauyHaj BpeAHOCT u3pa3za:
a)10-a-11-a:(a+3-a)akojea=-5
6)( x+4-y)-3+(7-x-y):2ako0jex=10,y=-1
4. |Oppenu ayxu u noJsynpase oapeheHe Taukama 4, B, C, D v E Ha nipaBoj a.
A B C D E ¢
5. |HaupTaj ABe TeTHBe Kpyra TakKo /ia je ’bbHUXO0B Mpecek:

1) Ha Kpy>KHULU 2) y LeHTpy Kpyra 3) npasaH cKyn
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6. | laTa je ayxx AB. HaupTtaj kpykHuue k (0, r) u ki (01, r1) ako je 00; = 5 cm wu:
Y cBakoM NpuMepy 3alUIIN y KOM Cy I10JIOXKajy KPY>KHHULLE.
1)r=3cm, r; =4 cm; 2)r=r;=3cm;
7. | [laTu cy 6pojeBu:
160 23 456 100 555 52500 20616 75800 75 42 605
a) 3aoKpy»ku 6pojeBe Jie/bUBe 6pojeM 2, a NOJABYLU 6pojeBe AesbHUBe 6pojeM 5.
6) Koju cy 6pojeBu febuBU M ca 2 U ca 57
B) KojuMm cy gekasHuM jequHUIIaMa [ie/bUBY OpOjeBU yIIUCaHU noJ, 6)7
8. | be3 nucMeHoOr Ae/bewa oApeU OCTaTakK r npu ciefehuM gebemuMa:
a)125:2 r= ; r)1212:2 r= ;
6)1289:5 r= ; n)57800:10 r= ;
B)12307:100 r= ; h) 123452:5 r= ;
9. |Hahu cBe npocTe 6pojeBe Koju 3a/10B0/baBajy HejeaHakocT 11 < n < 25.
10. | Hanuiuu cBe cioeHe 6pojeBe KOoju 3a/0B0/baBajy HejeilHAKOCT 25 < n < 37.
11.|[TocmaTpaj CIMKY U oApeau:

1) owrtpe yrJiose:
Z

2) nmpaBe yTJOBe:

q 3) Tyne yrJioBe:
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12.|U3pauyHaj:
1) 42°35" + 39°15' = =
2) 126°19" + 52°38'9" = =
3) 48°12" — 19°39' = =
4)123°12'12" - 98°56'56" = = =
13.|U3pauyHa;j:
1) 3ayrao a = 32° ’eroB KOMIJIEMEHT;
2) 3ayrao § = 67°28' 1beroB CyIJIEMEHT;
14.| KopucTu clIMKy ¥ U3payyHaj Mepe Ha3Ha4YeHUX yIi0Ba:
100°
a
Y
15.| U3pa3u MemoBUTHUM OpojeM ciesiehe pa3yioMKe:
a) 6) B) r)
15 28 _ 156 _ 512
4 9 — 27 T 21
16.|Y npasHa noJsba ynuiluu oJropapajyhe pasjomMke Tako Aa jeZJHaKOCTH 6yAy TauHe:
a)5cm= m
6) 2 m?2= a
B) 15 min = h
r) 125kg = t
n)401= hl
17.| U3padyHaj BpeAHOCT U3pasa:

a) 05-03+72:003=

6) 0,5-(0,3+72):0,03=

B) 0,5-(0,3+72:0,03)=

r) (0,5-0,3+72):0,03=
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18.

KBagpaTt ABCD mnipecsiiMKaj OCHOM CUMETPUjOM Y OZTHOCY Ha MPaBy S.
s S

19.

3ax=11,y=-22,z=-33 n3padyHaj BpeJJHOCT U3pasa:

Q) |-x|+3-|y| -2 |z =

0 2: |y~ Izl +3 - |xI=

20.

Pemy jegHayuHe:

—2+x=-8 ~10-x=12 15— (x+2)==3 [-7+(-2+x)=-11

21.

Peuiv HejegHauMHe, a pelileha NPUKAXKU rpadrUyKy U ToMohy cKynoBHe 3arpajie:

a) -7<x<-2 5

6) |x|<3 5

B) 72|x|22 ;

Ckyn peuema: x € { }
Ckyn peuema: x € { }
Ckyn peuema: x € { }

22.

M3paudyHaj cBe yHyTpallikhe U CII0Jballlkbe YIJI0Be TPOYIJia ako je MO3HATO:

1) a=75°30"uy1=120% 2)B=95°uf=2-a 3)y=40°ua=2-p;

23.

Pewu jegHayvHe:

2 1 3 7
a — == — 5) — 44— = — — — —
) «x 25 3 ) «x 44 3+18 B) (x—05 -3

1—0:

4

15
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24.|U3pauyHaj:
6% ox 600 15% opn 7,2
7% 0 32 0,3% 01123
25.| U3pavyHaj cnoJsballilbe U yHYTpallbe YIJI0Be YeTBOPOYTJIA aKO Cy [M03HATa TPHU

yHyTpalika yria: f = 80° y=120° 6 = 65°.

26.

M3padyyHaj yHyTpallme yrjaoBe napaJjejorpamMa ako ce 3Ha /ia je jelaH ClloJballllkby yrao

110°.

27.

Ako cy nosHara AiBa yrJa Tpanesa, a1=115° u f=50°, uspadyHaj octasie yHyTpallkbe 1

CIIOoJballlilb€ YIJIOBE TOT Tpalie3a.

28.

0O6uM npaBoyraoHuka usHocu 80 cm, a jeZlHa CTpaHMUIIA je YETUPH IIyTa AyKa O[] APYTe.

M3padyHaj MOBPIIMHY TOT IPAaBOYTraOHUKA:

29.

[locTaBu M3pa3 u u3padyHaj kHEeroBy BpeHOCT:

a) KBaapaty 6poja -15 g0/4aj TpoCcTpyKu KBajapaT 6poja 7.

6) lBocTpyku KBaZipaT 6poja —8 oay3mMu of KBaaparTa 6poja 11.

B) KBazpat netoctpykor 6poja -4 noaaj kBagpaty 6poja 10.
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30.

Ynpoctu uspase:

a) 2V2+5V2—-10V2 =

6) V32 ++18—-+50 =
M—vmm:

B)
V2
31.|Oapeay cKyn pellieha jeAHAYMHA:
1 2.(.9)2 =
a) 241=3= 6) x°:(-2) 3
3
32.

. : 2
Aly’uHa X1I0TeHy3e PaBOYTJIOT TPOyT.1a je 10 cm, a fy»HHa je/iHe KaTeTe

XUIoTeHy3e. U3pauyHaj 06UM TpoyrJa je.

33.

O6uM pom6a je 42 cm, a jeiHA HeroBa JyjaroHassa u3Hocu 15 cm. U3payyHaj noBpLInHY

pomba.

34.

W3payyHaj BpeJHOCTH je AHAKOKPAKOT Tpamne3a aKo Cy My [103HATH (a U b OCHOBHUIIE, ¢

a-b
Kpak, h BUCHHa U X = T):

a) 0) B)
b=12cm c=10cm a=10cm
h=24cm 0=56cm b=4cm
x=10cm P=72cm h=18cm
ac O P=? a, b, hx=7? ¢,0 P x="?

35.

Jlujaronasna KBaApara je 3v2 cm. M3pauyHaj cTpaHUIY KBaJpaTa.

36.

06uM jeJHAKOCTPAHUYHOT TpoyrJa je 21 cm. MU3payyHaj BUCUHY TOT TpOyTJia.




MaTtemaTuka

cpearbu HUBO

37.

U3pauyHaj:
a) 3-22-4-23-5-3%=

6) (20+11,1)% =

1
B) 534--82-8-25=

2

38.|U3pauyHaj:

a) (—32)%:16*2=(__:__ )*=

123
) 0,36)2 : (_) =
) (036) 5
0,32%2-0,22
B) ———=
0,082

39.|YnpocTu u3pas:

a) a

B) (0)°-(—x)°=

r)  (n?)3:n*=

k4_k5
) TR
(5)6: 8
n -

40.

V3padyHaj BpeJHOCT U3pasa:
B x* + 4x* — 3x*

oxaxz | CKole x= V3

41.

Yupoctu uspas:

a) 3x-(7x+4x) =

6) —5xy-(2xy—9xy)+xy =

B) ab-(4ab+ 12ab) — (9ab — 11ab) =

42.

Cpezu nosHOM 10 onazajyhum creneHuma:

a) x24+3x-19x2 -6x+ 10 =

6) 3a¢-a-5a3-8a+9-7a%+ 10a =
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43.|Akoje A=x-2y,B=x+ 2y, C=2x%+ 3y? Tapnaje:
a)A -B=
6)A-B+C=
B)C-A-B=
r)A-B-C=

44.|YnpocTtu uspase:
(x—3)2+x+3)>2—-(x—-4)(x—-5) =

B—x)2-(x-32+Q2+x)(2—-x) =

45.| laTe nMoJiIMHOMeE HAMMUIIM Y O6JIMKY KBaJpaTa GUHOMA:

a) 9x?—6x+1=

1
6) Z—2y+4y2=

B) 16+ 24m+9m? =

46.| Kopuctehu popmy.sy 3a pa3/IMKy KBaapaTa, U3payyHaj BpeIHOCT u3pasa:
a) 68,252 —31,75% =
120
532 — 4,72 ;

B) /6,252 —3,752 =

6)

47.|PacTaBu Ha YHHHOLE:

a) 16a?—9b? =

6) p*—-8p+16=

B) 5y?+4+10y+5-=

48.|Y meToyrJ1y cy no3HaTa 4eTHpH yHyTpalma yrJa: 80°, 60°, 180° u 40°. Ogpenu Mmepy

NeTOoT YHyTpallkber yria.

49.|[MoBpuIYHa MPaBUJIHOT IECTOYTJIA je 24+/3 cm2. 3pauyHaj BeroB 06HM.
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50.

JenaH yHyTpallkbU yrao NpaBUJJIHOT MHOTOYTJIA je 165°. U3padyHaj 30Up yHYTpallbUX

yIJ10Ba TOI MHOTOYTJIA.

51.

Y KoM ce KBaJIpaHTy HaJla3u CBaKa 0OJi laTHUX Tadyaka?

o-31)__,; P-8-7)__,; Q#415)__ ; R(2,-3) .

52.

Y KoOOpAMHATHOM cUCTeMy obesiexkeHo je 10 Tayaka. Opeau BbUXOBE KOOPJUHATE.
Y

0 _ ) A__),
B _) C__), !

.C
D) E_._) EEEEMAREERAN
Fl_ ) 6—_) — >
HC ) 1), F G

G

53.

Oapeay Tadke Yy KOOPAMHATHOM CUCTEMY, a 3aTHM HAl[PTaj TPOYTrao 4uja cy TeMeHa
Jl00MjeHe TayKe:
a) 0(0,0), P(0,3),0(2,0) 0) K(2,-4), M(5,-3), N(4, 2)
YA YA

54.

Ozpeny fyKUHY KPYXKHOT JIyKa KPY>KHHULLE, YUjU je TIOJIYIIPeYHUK I = 8 cm, a LieHTPaJIHU

yrao u3Hocu a = 45°.

55.

[loBpmivHa Kpyra je 16T cm?. U3payyHaj lkberoB 06UM.
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56.

Oppenu Tauky S Koja ayxk MN pnesnuv y pasmepu MS: SN=2: 3.

M N

57.

CtpaHuue Tpoyryaa ABC cy 12 cm, 13 cm u 15 cm, a ctpanune tpoyrJa A;BiCicy 5 cm,
7 cm 1 8 cm. /la siv cy OBM TPOYTJIOBHM CIMYHU? AKO jecy, oipean KoepULUjeHT

CJIMYHOCTH K.

58.

3a0KpyXH OHe jeJHAYMHE Koje Cy IMHeapHe ca jeJHOM [IPOMEeH/bUBOM X:

a) 3x—4=8 6) x=7
B) x?—3=13 r) 2x+3y=6
9x — 5 3—x 4
A) z =x—6 b) T T » (x #0)
e) x°—2x3=0 x®) yix+z=0
3) x’m+nx=0 u) xy’+xy+4x+4y+12=0

59.

Jly’k1Ha jeiHe CTpaHHUIle MpaBoOyraoHMKa je 10 cm, a [y>kKuHa JjujaroHase u Jpyre

CTpaHHUIle pa3JIMKyjy ce 3a 5 cm. MU3padyHaj 06MM MpaBOyraoHHUKa.

60.

TToBpIIMHA AUjarOHAJHOT IpeceKa KoIKe je 642 cm2. U3pauyHaj NOBPIIUHY U

3allpeMHHYy KOIKe.

61.

[ToBpiIMHaA NpaBU/IHE YeTBOpOCcTpaHe npu3Me je 180 cm?, a ocHOBHa UBHUIA je d = 3 cm.

W3pavyHaj 3anpeMyHy Te NpU3Me.

62.

M3padyHaj 3anpeMUHy MpaBUJIHE IIECTOCTPaHe NpU3Me, Yrja je oOCHOBHA nBMLa 10 cm, a

JujaroHasia 6o4yHe ctpaHe 20 cm.

10
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63.|06MM OCHOBe jeJHAKOUBHUYHE TPOCTPaHe nupaMuje je 18 cm. U3payyHaj noBpLIMHY

nvpamu/ze.

64.|[ToBpLIMHA OCHOBe IPAaBUJIHE IIECTOCTPaHe NUpaMue je 753 cm?2, a BUCHHA 60uHe

cTpaHe je 3a 20% fay»xa ol oCHOBHe uBHIe. 3payyHaj MNOBpPIUWHY Te NHUpaMHUJe.

65. |lloBpuIMHa 6a3e jeZJHAKOUBUYHE ITPABUIHE YE€TBOpOCTPaHe nupamMmuze je 200 cm?.

KoJivka je weHa 3anpemuHa’?

66.| Cnenehe pyHKIMje 3aNUIIN Y eKCIIMIATHOM OGJIMKY:

1) x—y+5=0
2) 4x—-2y—3=0
3) x—-3y+3=0

4) 25x—-35y=0

67.| laTe GyHKIMje 3aNMUIIH Y AMIIMLUTHOM OGJIMKY:

1) y=4x+5
2) y=§x+%
3) y=%x—0,5
4 y:2x5—1

68.|Oapeau koeduMjeHT m Tako Jja GyHKLUja OyJe onaaajyha:
1) y=4mx +2
5-2m
2 =
)y 3

3) 1-m)-x—2y=0

x+1

4) 6mx+4y—24=0

11
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69.

M3pauyyHaj apuTMeTHUUYKY CpeMHY Y NIpe/iCTaBy Ha OpOjeBHOj MpaBoj aTe 6pojeBe 1

IbUXOBY apUTMETUUKY CPEIUHY:

1) 6ul0;
2) 125u455;
3) —6u-—10;

4)

W |-

7-
14 ;,

70.

Oapenu MeaujaHy 3a JaTe nojaTke:

1) (2,4,6,9,90);

2) (2,34;78,1;123,1; 123,45; 234,56; 400)

71.

Cnenehe cucreMe jefHauYMHA pelid METOL0M 3aMeHE:

x+y=20
x =4y

x=2y—1
2) x+2y=6

x—6y =16
3) 4x—6y =26

x—4y+7=0
x—2y—1=0

72.

Cnenehe cucreMe jejHaYMHA pellld METOAOM CYIPOTHUX KoedulUjeHaTa:

x+y=12
1) x—y=2
7x + 12y = 45
2) 5x -3y =9

x+2y =20
3) _x+3y=10
X
AP Ay
3 4
R A
2 5

12
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73.

BucrHa Ba/bKa je 16 cm, a moBpirHa werose 6ase 501 cm2. U3padyHaj moBpIIMHY

BaJbKa.

74.

[TosiynpedyHHK OCHOBe IpaBe Kyne je 4 cm, a Ay>KWHA U3BoAHHULE je 8 cm. 3padyHaj

3allpeMUHY KyTie.

75.

[loBpuIrMHa BeJIMKOT Kpyra JIONTe je 641 cm?2. U3payyHaj 3apeMHUHY JIOITE je.
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